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Danas je Grad Umag s ponosom otvario novo poglavlje urbane mobilnosti i prometne

funkcionalnosti, i to službenim puštanjem u promet novoizgrađenog kružnog raskrižja u samom

srcu grada, realiziranog u okviru Plana razvoja Grada Umaga 2021.–2030.

Ova strateška investicija predstavlja snažan iskorak u modernizaciji prometne gradske

infrastrukture čime cijeli sustav kružnih raskrižja u centru grada dobiva na dostupnosti i

učinkovitosti. Na taj način se podiže kvaliteta života te potvrđuje kontinuirana predanost Grada

u stvaranju kvalitetnijeg, protočnijeg i ekološki održivijeg urbanog prostora za sve građane i

posjetitelje.

Nakon višegodišnjih priprema koje prethode svakom projektu radovi na izgradnji započeli su 28.

listopada 2025. godine, a danas, svega nekoliko mjeseci kasnije, Umag dobiva prometno

rješenje koje trajno mijenja dinamiku kretanja u centru grada. Novo kružno raskrižje omogućuje

dvosmjerno prometovanje na potezu od raskrižja Trgovačke ulice, Ulice E. Pascalija i Ulice E.

Miloša prema velikom gradskom parkingu na rivi, a čime se značajno skraćuje vrijeme i

povećava protočnost prometa.

Rezultati ove investicije teške gotovo 800.000,00 EUR vidljivi su na svakom koraku: ukupno je

uređeno 2.258 četvornih metara kolničkih površina i nogostupa, izgrađen je novi oborinski

kolektor duljine 145 metara, postavljena moderna trasa ekološke LED javne rasvjete u duljini od

206 metara te 255 metara elektroničke komunikacijske infrastrukture. Riječ je o infrastrukturnom

zahvatu koji ne samo da unapređuje promet, već podiže i ukupnu razinu komunalne

opremljenosti grada.

Osim prometnih benefita, projekt donosi i značajan doprinos zaštiti okoliša. Kraće rute kretanja

vozila iz smjera Novigrada znače manje zadržavanja, manju potrošnju goriva i smanjenje

emisija štetnih plinova, čime Umag još jednom potvrđuje svoju orijentaciju prema zelenoj i

održivoj budućnosti.

„Danas ne otvaramo samo novo kružno raskrižje, već oživljavamo novu eru prometovanja u

Umagu. Ovo je rezultat jasne vizije, predanog rada i strateškog planiranja. Ponosan sam što

naš grad kontinuirano ulaže u projekte koji izravno podižu kvalitetu života naših građana. Ovo

raskrižje znači brži, sigurniji i ekološki prihvatljiviji promet, ali i snažan signal da Umag ide

naprijed odlučno, pametno i održivo“ izjavio je gradonačelnik Vili Bassanese te još jednom

naglasio kako i ovim projektom Umag potvrđuje poziciju grada koji promišljeno povezuje

sigurnost i brigu za okoliš u jedinstvenu cjelinu.

Otvaranjem ovog važnog prometnog čvorišta, grad potvrđuje svoju ulogu predvodnika u

stvaranju suvremenih, održivih i funkcionalnih rješenja za svoje građane. Umag ne slijedi

zadane okvire razvoja, već ih sam postavlja hrabro, promišljeno i s pogledom usmjerenim na

budućnost. (iPress)
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